

ЛИНДА ПОЗНАКОМИЛАСЬ С РУССКИМИ МУЖЧИНАМИ

В субботу Москву посетила очередная заморская топ-модель. Для несведущих сообщаем, что Линда Евангелиста, несмотря на свой солидный для манекенщицы возраст (Линда уже два года, как перевалила за тридцатилетний рубеж), по-прежнему остается одной из самых высокооплачиваемых моделей мира — именно ей принадлежит знаменитая фраза: "Меньше чем за 10 000 долларов я не встану с постели!". Неизвестно, какой гонорар заставил прилететь ее в Москву, но надо полагать, вполне солидный. По слухам, немалые деньги пришлось выложить и

тем, кто захотел воочию убедиться в красоте канадки итальянского происхождения (в "Рэдиссон-Славянской" поговаривали, что билетик стоил около 700 "зеленых").

На подиум Линда выходила семь раз. Дважды в прикиде от Гуччи, по одному — от Ферре и Версаче, дважды — от Диора. И, что называется, на поклон. И каждый раз — в новых украшениях от Van Cleef & Arpels и Tiffany & Co. Блеск бриллиантов чрезвычайно возбудил ведущего вечер Игоря Верника, без устали улыбавшегося и тараторившего без остановки и о Ван Клифе, и о Тиффани, и

о себе, любимом, естественно. Двухчасовая программа показа была щедро разбавлена выходами Андрея Кобзона, который пел (жена его была занята в показе, так что же время зря терять в ожидании момента отъезда домой!), Лады Дэнс — она тоже пела и задорно отплясывала на подиуме, не стесняясь своей заметно расплывшейся фигуры, и еще столь же знаменитых исполнителей.

Линда этого, к счастью, не видела. Как и удручающе скучного и тяготомного показа, в котором были заняты модели агентства "Red Stars", — оказалось, что пространство за сценой для звезды было выгорожено так, что она выходила на подиум совершенно автономно. На предшествующей показу пресс-конференции, отвечая на вопросы журналистов, она поведала, что знакома с российскими мужчинами, живущими в разных странах, и каких-либо претензий к их поведению и внешнему виду до поры не имеет. После московского дефиле они, вероятно, могут появиться. Во время последнего выхода на подиум Верник, привыкший к панибратству среди звезд, к которым он себя, без сомнения, причисляет, ручку свою к талии Линды приложил — просто так, по-дружески. Линде это не понравилось, руку пришлось снять. Откушали сурового нрава топ-модели и организаторы — Линда наотрез отказалась украсить своим присутствием ночную тусовку. "Я хочу спать!" — сказала она. И удалась своей плавной походкой. Что вполне соответствует ее намерению еще долго быть королевой подиума. В ответ на вопрос о том, когда она намеревается его покинуть, Линда, сверкнув глазами, решительно ответила: "Никогда!"

